
MÉDIA MODA MEDIANA
4,35 5 4

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
0,58040201 0,761841197

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
5 Excelente 96
4 Boa 84
3 Regular 17
2 Ruim 0
1 Pessima 3

MÉDIA MODA MEDIANA
2,175 1 2

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
1,381281407 1,175279289

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
1 Minicursos 79
2 Palestras e Seminarios 42
3 Oficinas 53
4 Exposições 17
5 Atividades Interativas 9
6 Outros 0

1 - Como voce avalia a SNCT de modo geral?
TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA

2 - Qual foi a sua parte favorita da SNCT?
TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA
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2 - Qual foi a sua parte favorita da SNCT?
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Series1



MÉDIA MODA MEDIANA
0,955 1 1

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
0,043190955 0,207824336

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
1 Sim 191
0 Não 9

MÉDIA MODA MEDIANA
0,91 1 1

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
0,082311558 0,286899909

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
1 Sim 182
0 Não 18

4 - Participou de alguma atividade ou experimento?
TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA

TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA
3 - Voce achou a organização adequada?
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4 - Participou de alguma atividade ou 
experimento?
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MÉDIA MODA MEDIANA
3,36 3 3

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
0,332060302 0,576246737

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
4 Muito acessivel 81
3 Acessivel 111
2 Pouco acessivel 7
1 Inacessavel 1

MÉDIA MODA MEDIANA
4,4 5 5

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
0,542713568 0,736690958

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
5 Muito boa 106
4 Boa 72
3 Regular 18
2 Ruim 4
1 Muito ruim 0

5 - Como voce avalia a acessibilidade dos stands e 
atividades?

TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA

6 - O que achou da comunicação e sinalização dentro da 
SNCT?

TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA
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6 - O que achou da comunicação e sinalização 
dentro da SNCT?
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MÉDIA MODA MEDIANA
0,97 1 1

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
0,029246231 0,171015295

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
1 Sim 194
0 Não 6

MÉDIA MODA MEDIANA
0,045 0 0

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
0,043190955 0,207824336

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
1 Sim 9
0 Não 191

7 - Voce recomendaria a SNCT para outras pessoas?
TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA

8 - Há algo que gostaria de ver na proxima edição? 
(SIM/NÃO)
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7 - Voce recomendaria a SNCT para outras 
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8 - Há algo que gostaria de ver na proxima 
edição? (SIM/NÃO)
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MÉDIA MODA MEDIANA
4,444444444 4 4

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
5,277777778 2,297341459

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
1 Curso de pão 1
2 Mais amostras 1
3 Judô 1
4 Boxe 2
5 Oficina de musica 1
6 Clube de ciencias 1
7 Analise Bioquimica 1
8 Paltas sociais 1

MÉDIA MODA MEDIANA
0,62 1 1

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
0,23678392 0,48660448

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
1 Sim 124
0 Não 76

9 - Voce é aluno do IFPE?
TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA

TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA

8 - Há algo que gostaria de ver na proxima edição? (O 
QUÊ?)
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8 - Há algo que gostaria de ver na proxima 
edição? (O QUÊ?)
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9 - Voce é aluno do IFPE?
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MÉDIA MODA MEDIANA
2,08 1 2

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
1,149346734 1,072075899

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
4 Matutino 31
3 Vespertino 30
2 Noturno 63
1 Não estudo aqui 76

MÉDIA MODA MEDIANA
0,06 0 0

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
0,056683417 0,238082795

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
1 Sim 12
0 Não 188

10 - Se sim, qual o seu turno de estudos?
TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA

11 - Você é servidor do IFPE afogados?
TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA
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11 - Você é servidor do IFPE afogados?
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MÉDIA MODA MEDIANA
0,375 0 0

VARIÂNCIA DESVIO PADRÃO
0,235552764 0,485337783

INDICE LEGENDA FREQUÊNCIA
1 Sim 75
0 Não 125

12 - É a sua primeira vez na SNCT?
TENDÊNCIAS CENTRAIS DA AMOSTRA
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